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Уведомление об индексации платы за содержание (техническое обслуживание), текущий ремонт и обеспечение безопасности общего имущества многоквартирного дома по адресу: г. Москва, ул. Широкая, д. 30.

Настоящим Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Автограф» (далее - «Управляющая компания») уведомляет о том, что согласно п.4.16. Договора управления №Ш-30/2022 от 22.01.2022, утвержденного протоколом от 22.01.2022г. № 2 внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: ул. Широкая, дом 30, Управляющая организация вправе ежегодно повышать размер платы за оказываемые услуги на индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по г. Москве, утверждаемый Правительством Российской Федерации, без проведения общего собрания собственников. При этом  согласно п.3.1.22. договора управления Управляющая организация уведомляет Собственника об изменении платы не позднее 10 рабочих дней до введения изменений путем размещения соответствующей информации на сайте Управляющей организации/ на доске объявлений в подъезде МКД.
Таким образом с 01.07.2025 в Вашем доме (ул. Широкая, дом 30) размер платы (тариф) за содержание (техническое обслуживание) и ремонт общего имущества в многоквартирном доме с увеличением действующего тарифа на 15% составит – 70,00 руб. за кв.м, размер платы (тариф) содержание и техническое обслуживание машиномест (подземный паркинг) с увеличением действующего тарифа на 15% составит - 1 782,50 руб. за машиноместо, размер платы (тариф) содержание и техническое обслуживание машиномест (надземный паркинг) с увеличением действующего тарифа на 15% составит - 1355,85 руб. за машиноместо, размер платы (тариф) за услуги консьержа (сторожа) с увеличением действующего тарифа на 15% составит -  801,00 руб. с квартиры, размер платы (тариф) за услуги консьержа (сторожа) с машиномест подземного и надземного паркинга с увеличением действующего тарифа на 15% составит - 172,98 руб., размер платы (тариф) за помывку остекления и фасада здания с увеличением действующего тарифа на 15% составит - 5,88 руб. за кв.м.,  размер платы (тариф) за обслуживание центрального теплового пункта с увеличением действующего тарифа на 15% составит- 2,92 руб. за кв.м.
[bookmark: _GoBack]Справочно сообщаем: согласно опубликованному распоряжению Правительства Российской Федерации от 15 ноября 2024 г. №3287-р индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по г. Москве на 2025 год утвержден на уровне 15%. Дополнительно информируем, что в соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 06.12.2024 №2797-ПП «Об утверждении цен, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения» величина роста  вносимой гражданами платы за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирных домах по г. Москве с января 2025 года составила  31%.
 
С уважением, 
Генеральный директор ООО «УК А»					 В.А. Васильев
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